

Balance del terrorismo en Alemania hace DPA

(Con motivo del primer aniversario del secuestro y asesinato del líder empresarial alemán Hanns Martin Schleyer, la agencia alemana de prensa hace un balance de la situación del terrorismo en Alemania).

Hamburgo, septiembre 9 (DPA). (Por Michael Segbers). Cuando al atardecer del 5 de septiembre de 1977 se divulgaron las primeras noticias sobre el atentado de Colonia, Alemania Occidental, la nación entera tomó conciencia de que con el asesinato de tres policías y un chofer y con el secuestro del líder empresarial Hanns Martin Schleyer, los terroristas alemanes habían perpe-

trado el atentado más frío y brutal registrado hasta entonces.

Seis semanas más tarde, terroristas palestinos secuestraron un avión de Lufthansa y mataron a tiros al piloto Jurgen Schumann, en solidaridad con la demanda de los secuestradores de Schleyer, que pedían la libertad de once terroristas encarcelados.

Hazaña de Mogadiscio

Al cabo de cinco días, una unidad especial alemana enviada secretamente a Somalia en un avión, con autorización del gobierno so-

— Pasa a la página 14 —

Restos del último emperador azteca están en sarcófago

Ciudad de México, Septbre. 9 (DPA). Los presuntos restos mortales del último emperador de los aztecas, Cuauhtémoc, descansan ahora en un sarcófago de

— Pasa a la página 31 —

Crisis energética en década 80 se vaticina

Ciudad de México, septiembre 9 (DPA). Dos expertos venezolanos pronosticaron aquí una grave crisis mundial energética para la segunda mitad de la década del ochenta y afirmaron que América Latina jugará entonces un papel muy importante porque sus reservas petrolíferas duplicarán y hasta triplicarán las de Irán y Arabia Saudita. Ulises

Ramírez y Arévalo Reyes, directores generales de energía e hidrocarburos de Venezuela respectivamente, señalaron que América Latina, con sus 350,000 millones de barriles de reserva petrolífera, es en la actualidad un "gigante dormido" que empieza a despertar, aunque no ha tenido

oportunidad de desarrollarse esos recursos por falta de financiamiento.

Reunión de Olade

Los expertos son miembros de la delegación venezolana que — Pasa a la página 5 —

Médicos finlandeses logran disminuir síncope cardíacos

Kuopio (Finlandia), septiembre 9 (Latin-Reuter). (Por Martyn Summerhill). Médicos que dirigen una amplia investigación en el este de Finlandia, han advertido una apreciable disminución en la cantidad de síncope cardíacos luego de persistentes esfuerzos por reducir la elevada presión sanguínea en la población local. Un importante investigador, tras aclarar que los resultados todavía son provisionales, señaló que se han advertido mejoras en el cuadro general de las dolencias cardíacas.

La alta presión sanguínea (hipertensión) ha sido reiteradamente vinculada con anomalías cardiovasculares notoriamente co-

munes en esta remota región donde la mayoría de la gente se gana la vida trabajando el campo o talando árboles.

En todo el mundo

La hipertensión, a la que antes se consideraba como un mal tí-

— Pasa a la página 13 —



EN ESCENA. Roma, septiembre 9. (ANSA). El renombrado actor italiano Enzo Cerusico, principal protagonista del film "El Robo de la Gioconda", que se rueda actualmente en Roma, captiva durante una escena de la película. Junto al actor la famosa obra, en cuyo robo está basado el argumento de la película.

Severas medidas adoptará Japón contra terroristas

Tokio, septiembre 9 (Latin-Reuter). (Por James Foley). El gobierno japonés ha decidido adoptar una actitud de terminante intransigencia frente a intentos extorsivos de terroristas que puedan ser planteados en el futuro. Esto se aparta radicalmente de la política que las autoridades habían seguido hasta ahora. El primer ministro Takeo Fukuda y su gabinete han acordado actuar sin miramientos contra las demandas extremistas, especialmente las de secuestradores de aviones que tomen como rehenes a pasajeros y tripulantes.

Refuerzos de guardias

El gobierno también ha orde-

nado un sustancial refuerzo de los guardias de seguridad, agentes de policía y personal militar temporariamente transformados en funcionarios del Ministerio de Relaciones Exteriores, destacados

— Pasa a la página 14 —



POEMA-MONOLOGO. Roma, 9 de septiembre. (ANSA). Una escena captada en el teatro "Alberichino", en el que la actriz Prudentia Molero interpreta el poemamonólogo "Eva Perón", basado en la vida de la ex actriz argentina, bajo la dirección de Julio Zuloeta.

Accidentes de tránsito 1er. factor mortal en Venezuela

Caracas, septiembre 9 (UPI). Los accidentes automovilísticos en Venezuela han desplazado al cáncer como segundo factor mortal, al producirse en los últimos 17 años casi un millón de accidentes con un saldo de 26,876 muertos y 395,000 heridos. El dramático informe fue presentado por el Ministerio de Transporte y Comunicaciones, contribuyendo para que se intensifiquen las campañas contra lo que se denomina "la masacre automovilística".

La Academia de Medicina, por su parte, señaló que si no se pone freno al alto índice de accidentes en carreteras y calles ve-

nezolanas, en la década 1970-1980 se podrán contabilizar hasta 50 mil muertos.

Los informes respecto al año pasado revelaron que ocurrieron 100,502 accidentes viales en los

— Pasa a la página 13 —

Mujeres francesas defienden la igualdad de los cónyuges

París, septiembre 9 (UPI). Como una prueba más del cambio que ha ocurrido en los roles tradicionales de hombres y mujeres y pese a la imagen tradicional de la mujer francesa como un ser centrado en la vida de familia, una abrumadora mayoría de francesas sostienen que el criar niños ya no es la llave para realizarse como mujer y que la vida en pareja debe basarse en la igualdad total de los cónyuges.

Según una encuesta realizada por la revista feminista "F" entre mujeres francesas de todas las edades, 75 por ciento consideraran que una mujer puede llevar una vida feliz sin niños y 92

por ciento estiman que la liberalización en las leyes del aborto constituye un claro progreso.

Resultado de encuesta

Aunque 80 por ciento de las

— Pasa a la página 13 —



FAMOSOS ACTORES. Roma, septiembre 9. (ANSA). El cotizado actor Pierre Clementi y la bella actriz Katya Berger, en una escena del film "Los amores de una pequeña labradora", en el que comparten

honoros estelares. La película se rueda actualmente bajo la dirección del Mimmo Cattarini en un villorrio de Viena y en Italia.